
 

Департамент освіти і науки 

Сумської обласної державної адміністрації 

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД 

СУМСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ІНСТИТУТ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ 

ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ 

(КЗ СОІППО) 

 

НАКАЗ 

 

26.08.2024                                                    м. Суми                                         № 223-ОД 

 

 
Про затвердження освітньої програми та навчально-тематичного 

плану підготовки тренерів-педагогів для підвищення кваліфікації 

вчителів/викладачів навчального предмета «Захист України» закладів 

освіти Сумської області у 2024/2025 навчальному році 
 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 19 вересня 

2023 р. № 1023 «Питання надання освітньої субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам (за спеціальним фондом державного бюджету) у 2023 

році» (зі змінами), наказу Міністерства освіти і науки України від 1 липня 

2024 р. № 940 «Про реалізацію інноваційного освітнього проекту на 

всеукраїнському рівні за темою «Теоретико-методичні засади викладання 

навчального предмета/інтегрованого курсу «Захист України» у серпні 2024 – 

серпні 2026 років», відповідно до Типової програми підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників закладів освіти, які забезпечують викладання 

навчального предмета «Захист України», затвердженої наказом Міністерства 

освіти і науки України від 16 серпня 2024 р. № 1151 «Про затвердження 

Типової програми підвищення кваліфікації педагогічних працівників 

закладів освіти, які забезпечують викладання навчального предмета «Захист 

України»,  відповідно до рішення Вченої ради інституту від 26.08.2024 року  
НАКАЗУЮ: 

 

1.Затвердити освітню програму та навчально-тематичний план 

підготовки тренерів-педагогів для підвищення кваліфікації 

вчителів/викладачів навчального предмета «Захист України» закладів 

освіти Сумської області у 2024/2025 навчальному році та рекомендувати їх 

до використання в освітньому процесі. 

2.Контроль за виконанням цього наказу покладаю на декана факультету 

підвищення кваліфікації та перепідготовки Луценко С.М. 

 

 
Т.в.о.ректора Сергій ГРИЦАЙ 


